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1. はじめに 

本書では VJ-1324を例にプリンタドライバのインストール手順についてご説明致します。 

 

※ セットアッププログラムは「管理者」アカウントのユーザーで実行してください。 

※ 本書では Windows 7 を例にしています。特に記載がない限り、その他のオペレーティング

システムで共通の手順となっています。 

 

対象のオペレーティングシステム 

・ Windows 7 [32-bit／64-bit] 

・ Windows Vista [32-bit／64-bit] 

・ Windows XP [32-bit／64-bit] 

 

※ 本書の内容は、ダウンロードしたファイルを解凍された後からの手順です。インストールの

前に、圧縮ファイルを解凍してください。 

 

※ 本書に記載されている Windows、Windows XP、Windows Vista、Windows 7 は、米国

Microsoft Corporation の米国およびその他の国における登録商標です。 
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2. インストールの準備 

プリンタドライバのインストール途中で、プリンタポートを指定する必要があります。プリンタド

ライバのインストール前に、プリンタに割り当てる IPアドレスを決定してください。 

既にプリンタに IPアドレスが割り当てられている場合は、「3インストール (3ページ)」へ進ん

でください。 

※ IPアドレスは必ずネットワーク管理者に相談してから設定してください。 

 

－プリンタに割り当てる IPアドレス－ 

プリンタの IP アドレスは、ローカルエリアネットワーク(LAN)内のパソコンやルータと重複しな

い値を割り当ててください。 

ネットワークアドレス(通常は IP アドレスの 3 つ目の区切りまで)は、使用するパソコンと同じ

値に設定してください。 

 

 

 

※ ネットワーク環境によっては、上記の説明と異なる場合があります。 

 

－IPアドレスを自動取得するネットワーク環境－ 

ValueJetシリーズプリンタはDHCPに対応していません。IPアドレスを自動取得するネットワ

ーク環境でも、必ず一意の静的な IPアドレスが必要です。 

このような環境では、DHCP 用のアドレスの範囲外にプリンタ用の IP アドレスを用意してくだ

さい。 

 

IP アドレスが重複

している 

ネットワークアドレ

スが合っていない 

このネットワーク環境では、 

“192.168.1.4”~”192.168.1.254”を使用できます。 
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3. インストール 

3-1 「Setup.exe」を実行してください。 

ユーザーアカウント制御の設定により、下記のようなメッセージを表示する場合があります。 

 

このメッセージを表示した場合、作業される方の権限と責任で「はい」をクリックしてください。 

「いいえ」をクリックすると作業は中断します。 

 

3-2 「新しいプリンタを追加する」を選択し、「次へ」をクリックしてください。 
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3-3 「新しいポートの作成」のリストから「Standard TCP/IP Port」を選択し、「次へ」をクリックして

ください。 

 

※ 既にプリンタの印刷ポートが作成されている場合は、「既存のポートを使用」のリストから

印刷ポートを選択し、「次へ」をクリックしてください。→ 手順 3-9 (7ページ)へ 

 

3-4 「次へ」をクリックしてください。 
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3-5 「2インストールの準備(2ページ)」でプリンタに割り当てた IPアドレスを入力し、「次へ」をクリ

ックしてください。 

① プリンタ名または IPアドレス ： プリンタに割り当てた IPアドレスを入力してください。 

② ポート名   ： IPアドレスを入力すると、自動で入力されます。 

任意のポート名に変更する事もできます。 

 

 

3-6 しばらくお待ちください。 

 

※ TCP/IPポートの検出には時間がかかる場合があります。 

 

②  

①  
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3-7 「標準」のリストから「Generic Network Card」を選択し、「次へ」をクリックしてください。 

 

 

3-8 新しいポートが作成されました。「完了」をクリックしてください。 
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3-9 追加するプリンタを選択し、「次へ」をクリックしてください。 

① プリンタ機種  ： インストールするプリンタ機種を選択してください。 

② プリンタ名  ： 追加するプリンタの名称を任意で設定できます。 

(220字以内。“!”、”¥”、”,”は使用できません。) 

③ 通常使うプリンタに設定 ： 通常使うプリンタにする場合にチェックしてください。 

④ このプリンタを共有する ： プリンタを共有する場合にチェックしてください。 

⑤ 共有名   ： プリンタの共有名を任意で設定できます。 

(80字以内。“/”、”¥”、”,”は使用できません。) 

 

 

3-10 追加するプリンタの内容を確認し、「次へ」をクリックしてください。 

 

 

①  

②  

④  

⑤  

③  
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3-11 プリンタドライバをインストール中です。しばらくお待ちください。 

 

 

3-12 正常にインストールが終了した場合は、以下のダイアログが表示されます。 

「完了」をクリックして、セットアップを終了してください。 
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3-13 下図のようにプリンタフォルダにプリンタが表示されていれば、インストールは完了です。 

 

 

＜確認方法＞ 

a) Windows 7 

スタートメニューの「デバイスとプリンター」をクリックしてください。 

b) Windows Vista 

スタートメニューの「コントロールパネル」をクリックして表示し、「ハードウェアとサウン

ド」グループの「プリンタ」をクリックしてください。 

c) Windows XP 

スタートメニューの「プリンタと FAX」をクリックしてください。 

 

 

印刷設定の初期値を変更する場合は、「参考 A 印刷設定の既定値を変更する(16 ページ)」

を参照してください。 
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4. アンインストール 

4-1 「Setup.exe」を実行してください。 

ユーザーアカウント制御の設定により、下記のようなメッセージを表示する場合があります。 

 

このメッセージを表示した場合、作業される方の権限と責任で「はい」をクリックしてください。 

「いいえ」をクリックすると作業は中断します。 

 

4-2 「プリンタを削除する」を選択し、「次へ」をクリックしてください。 
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4-3 削除するプリンタをリストから選択し、「次へ」をクリックしてください。 

 

 

4-4 削除するプリンタを確認し、「次へ」をクリックしてください。 
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4-5 プリンタを削除中です。しばらくお待ちください。 

 

 

4-6 正常にアンインストールが終了した場合は、以下のダイアログが表示されます。 

「完了」をクリックして、セットアップを終了してください。 
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5. ドライバの更新 (バージョンアップ) 

5-1 「Setup.exe」を実行してください。 

ユーザーアカウント制御の設定により、下記のようなメッセージを表示する場合があります。 

 

このメッセージを表示した場合、作業される方の権限と責任で「はい」をクリックしてください。 

「いいえ」をクリックすると作業は中断します。 

 

5-2 「プリンタドライバを更新する」を選択し、「次へ」をクリックしてください。 
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5-3 更新するプリンタドライバをリストから選択し、「次へ」をクリックしてください。 

 

 

5-4 更新するプリンタドライバを確認し、「次へ」をクリックしてください。 
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5-5 プリンタドライバを更新中です。しばらくお待ちください。 

 

 

5-6 正常にプリンタドライバの更新が終了した場合は、以下のダイアログが表示されます。 

「完了」をクリックして、セットアップを終了してください。 

 

※ Windowsを再起動するまで、プリンタドライバの更新は有効になりません。 

すぐにWindowsを再起動する場合は、「再起動する」をチェックしてください 
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参考A. 印刷設定の既定値を変更する 

よく使用する設定内容を、アプリケーションでの印刷設定の初期値として設定できます。 

 

A-1 手順 3-13 (9ページ)の方法で、プリンタフォルダを表示してください。 

A-2 既定値を変更するプリンタのアイコンを右クリックし、「印刷設定」クリックしてください。 

 

 

A-3 必要に応じて設定内容を変更し、「OK」をクリックしてください。 
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参考B. プリンタドライバで指定できるプリンタの機能 

プリンタドライバは、印刷時にプリンタの設定を一時的に変更する機能を有しています。 

あらかじめプリンタ側で設定した機能をそのまま優先で使用するか、ドライバで指定した設定

を優先するか選択することができます。 

ただし一部の機能では、プリンタ側での設定が有効にならず、常にプリンタドライバでの設定

が優先されますのでご注意ください。 

プリンタドライバで設定変更可能な機能は、以下の一覧でご確認ください。 

 

機能 初期設定 備考 

作画モード ドライバ優先 [印刷設定]－[基本設定]－[詳細設定] 

※常にプリンタドライバの設定に従います。 

エフェクト ドライバ優先 [印刷設定]－[基本設定]－[詳細設定] 

※常にプリンタドライバの設定に従います。 

ヒーター プリンタ優先 [印刷設定]－[オプション] 

重ね描き回数 プリンタ優先 [印刷設定]－[オプション] 

重ね描きウェイト プリンタ優先 [印刷設定]－[オプション] 

 

※ プリンタドライバで設定可能な機能は、プリンタドライバの機種やバージョンにより異なる場

合があります。 

 


